ＦＣヴィアージャ　規約
【名称】本クラブは、ＦＣヴィアージャとする。 以下ＦＣヴィアージャと称す。 

【クラブ所在地】横浜市都筑区北山田１－１２－４　ＣＯＲＮＩＣＥ６０５

【入会資格】
・健康状態が良好な小学生・中学生
・中学生はＦＣヴィアージャセレクションに合格したもので規約に保護者の同意があれば誰でも入会できるものとする。 
・ＦＣヴィアージャ（スクール）は所属先を継続したまま入会できる。 

【入会費・月謝・年間保険料】 
・入会を希望の方は入会申込書に必要事項を記入の上スタッフへお渡しください。 

・入会者は次回練習日までに入会費・月謝等をＦＣヴィアージャ指定口座へ振り込むとする。
・月謝は２７日までに次月分の月謝をＦＣヴィアージャ指定口座へ振り込むこととする。  

【保険】
・入会者は（財）スポーツ安全協会のスポーツ保険に加入することとする。 

・練習、試合等の怪我・事故についての補償は、当スポーツ保険規約の範囲内で対処することとし、ＦＣヴィアージャ・指導者等に対してこれに関わる一切の賠償を請求しないこととする。

【練習中止・休み】 
・雨天時及び所有者・管理者の事由等でグランドが使用できない場合は中止とする。 

・練習日が祝日の場合は休みとする（スクール）。 

【休会・退会】 
・休会・退会は退会する前月１０日迄に申し出ることとする。 
・小学生スクール休会者は毎月１０００円を登録継続費としてＦＣヴィアージャ口座へ振り込むとする。

・アカデミーの休会費は（毎月１５００円）とする

・ＪＹの休会費は（毎月１０８００円）とする　※怪我等で歩けない場合等
・ＦＣヴィアージャやメンバーが被害・迷惑を被るなどクラブ運営上不適切と判断した場合 は退会の措置をとる場合がある。

・退会の場合は年会費の返還は行わない。

 【その他】 
・ＦＣヴィアージャ及び保護者は、ＦＣヴィアージャの趣旨に基づきメンバーが円満に活動で きることを第一の目的とし常に協力し合うこととする。 

・本規約に記載されていない事項が生じた場合は、社会的習慣及び慣例等に准ずるものと し、その都度ＦＣヴィアージャと保護者が善意的に判断し解決していくこととする。 
・本規約に同意したものは入会申込書に署名をすることとする。 

ＦＣヴィアージャ

横浜市都筑区北山田１－１２－４　ＣＯＲＮＩＣＥ６０５

代表　上原豪
